

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук Ильченко Ларисы Петровны на диссертацию Касьянова Олега Николаевича на тему «Профессиональная подготовка курсантов гражданских морских вузов к деятельности в экстремальных условиях», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования

Диссертация Касьянова О.Н. на тему «Профессиональная подготовка курсантов гражданских морских вузов к деятельности в экстремальных условиях» посвящена актуальной проблеме создания новой модели подготовки будущих морских специалистов, обеспечивающей усиление личностных компонентов творческой и конструктивной деятельности в определенных условиях.

При работе над диссертацией Олег Николаевич проявил себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей. Следует отметить, что работа по диссертационной тематике была начата им еще 2005 году, в период работы в Каспийском институте морского и речного транспорта, филиал Волжского государственного университета водного транспорта в должности педагога дополнительного образования – инструктора учебно-тренажерного центра.

В своем диссертационном исследовании О.Н. Касьянов успешно решает целый ряд задач исключительной важности для морских профессий, которые ранее либо вообще не ставились, либо имели ограниченное рассмотрение. Так, на основе реализации конструктивно-креативного подхода им разработаны методика и авторская учебно-методическая программа проектирования содержания предметно-профессиональной и практико-ориентированной подготовки будущих специалистов морских профессий к деятельности в экстремальных условиях. Заслуживает особого внимания разработанная им и успешно апробированная на практике модель формирования у будущих специалистов морских профессий готовности к деятельности в экстремальных ситуациях по отдельным направлениям деятельности: инженерно-техническом, социально-гуманитарном и воспитательном.

В течение подготовки диссертации О.Н. Касьянов выполнил большой объем работы по обоснованию теоретико-методологической базы исследования, статистико-математической обработке и обобщению большого эмпирического материала.

Теоретические и экспериментальные исследования соискателя нашли отражение в 16 публикациях, в том числе в изданиях, включенных в реестр ВАК Министерства образования и науки РФ, статьи в международных и зарубежных изданиях, научных журналах и сборниках научных работ, а также всероссийских, межрегиональных и межвузовских конференций.

Наряду с исследовательской работой, О.Н. Касьянов активно участвует в учебной деятельности ФГБОУ ВО Каспийского института морского и речного транспорта, филиала Волжского государственного университета водного транспорта, где проявил себя как грамотный, эрудированный преподаватель, имеющий высшую квалификационную категорию.

В целом Олега Николаевича Касьянова можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские и методические задачи.

Кандидатская диссертация Касьянова О.Н. может быть представлена на рассмотрение диссертационного совета по присуждению ученой степени кандидата педагогических наук.

Доктор педагогических наук, доцент,
доцент кафедры социальной работы,
психологии и социального права
ФГБОУ ВО «Российский
государственный социальный университет»,
филиал в г. Анапе

Ильченко Лариса Петровна



«3» июня 2017 г.

Подпись Ильченко Л.П. заверяю

Директор ФГБОУ ВО
«Российский государственный
социальный университет»,
филиал в г. Анапе



Дибиров Юнус Магомедович

353440, Краснодарский край, г. Анапа,
ул. Тургенева, д. 261
Тел. (86133) 4-22-08, факс (86133)5-08-27
E-mail: afmssu@mail.ru